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1.- La figura muestra una pieza obtenida a
partir de una placa rectangular, en la que
se han realizado por troquelado cuatro
orificios circulares iguales, tal como se
muestra en la figura. Las dimensiones
indicadas en la pieza tienen los valores:

a=80.05+ 0.05mm
b=100.00+0.05mm
¢=5.0320.01mm
D=20.05+0.05mm

1.1 Calcular el volumen de la parte sdlida de la pieza y el error del volumen. (2 puntos)
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1.2 .- Expresar correctamente el volumen de la parte sélida con su error. (2 puntos)
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2.- Al representar graficamente T2 (s?) frente a L (mm) para un péndulo simple, la tendencia de los puntos es
unarecta que, al ajustarla por minimos cuadrados, se obtiene un valor numeérico de la pendiente a=0.00405
con un error da = 8 x 10°°. El valor obtenido del termino independiente de la recta es cero.

Obtener el valor de la aceleracién de la gravedad "g" con su error y expresarlo correctamente en el

sistema internacional de unidades (3 puntos).
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3.- Para saber si un objeto macizo es de oro puro, se realizan dos medidas en una balanza hidrostatica. En
la primera medida (sin agua) se coloca dicho objeto en un platillo, equilibrandose la balanza al poner pesas
por valor de 1089 en el otro platillo. En la segunda medida se coloca el objeto (pendiente de un platillo)
totalmente sumergido en agua, equilibrandose la balanza al poner pesas por un valor de 999 en el otro
platillo. Indicar si dicho objeto es de oro puro (3 puntos).

Datos p,, =19.3 g/cm®, P =1.0 g/cm® . No se realizara calculo de errores.
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La duracién total del examen es de 1 hora. Fecha de publicacién de las preactas: 14 de Julio de 2015. Fecha de
solicitud de revisién del examen ante el Tribunal de la asignatura: 15,16 y 17 de Julio.



